
 

 

 



 

 

HASIL REKAPAN KUESIONER 

RISET KINERJA 

PARUH TAHUN BEM FEB UNUD 2022 

 

Kuesioner “Riset Kinerja Paruh Tahun BEM FEB Unud 2022” memperoleh 535 responden 

yang tersebar sebagai berikut.  

I. Identitas Responden  

Jurusan Responden (orang) Persentase 

Ekonomi Pembangunan 169 31,6% 

Manajemen 176 32,9% 

Akuntansi 166 31% 

D3 Perpajakan 9 1,7% 

D3 Akuntansi 15 2,8% 

Total 535 100% 

 

 

 

 

II. Pengetahuan Seputar BEM  

1. Menurut Anda, apa peran BEM FEB Unud 2022 dalam kegiatan 

akademik dan non akademik FEB Unud? 

• Mewadahi mahasiswa FEB Unud dalam menyalurkan minat dan bakat 

melalui sarana pengembangan potensi dan prestasi akademik atau non- 

akademik sebagai representasi kualitas dari mahasiswa FEB Unud. 

• Menampung dan menyalurkan aspirasi mahasiswa FEB Unud. 

• Menyalurkan informasi dan melayani mahasiswa FEB Unud. 

• Berperan sebagai fasilitator antara mahasiswa FEB Unud dengan pihak Dekanat. 

 

Tahun Angkatan Responden (orang) Persentase 

2018 2 0,4% 

2019 36 6,7% 

2020 115 21,5% 

2021 381 71,2% 

2022 1 0,2% 

Total 535 100% 

   



 

• Mengorganisir program kerja yang bekerja sama dengan mahasiswa dan 

Lembaga di lingkungan FEB Unud. 

 

2. Menurut Anda, apakah peran tersebut sudah dilakukan dengan optimal oleh 

BEM FEB UNUD 2022? 

• 85% responden berpendapat bahwa BEM FEB Unud telah melakukan 

tugas dan fungsinya dengan optimal.  

• 15% responden berpendapat bahwa BEM FEB Unud perlu meningkatkan 

kinerjanya supaya bisa memberi pelayanan terbaik kepada mahasiswa.  

• Adapun dari persentase jawaban responden, dapat dinyatakan bahwa peran 

dan fungsi yang dijalankan oleh BEM FEB Unud telah optimal. 

 

3. Sosial media yang dimiliki oleh BEM FEB Unud 2022 yang anda ketahui 

Sosial Media 
Responden 

(orang) 

Official Account Line  

BEM FEB Unud 
409 

Instagram BEM FEB Unud 534 

Website BEM FEB Unud 366 

Twitter BEM FEB Unud 108 

Youtube BEM FEB Unud 413 

TikTok BEM FEB Unud 46 

Tidak Mengetahui Satu Pun 1 

 

Pada pertanyaan ini responden diizinkan memilih lebih dari 1 jawaban. 

Adapun sosial media milik BEM FEB Unud yang paling banyak diketahui oleh 

responden adalah Instagram BEM FEB Unud 

  

 

 



 

 

4. Sosial media BEM FEB UNUD yang anda ikuti selama tahun 2022 

Sosial Media Responden (orang) 

Official Account Line BEM FEB 
Unud 

315 

Instagram BEM FEB Unud 530 

Website BEM FEB Unud 182 

Twitter BEM FEB Unud 57 

Youtube BEM FEB 309 

TikTok BEM FEB Unud 19 

Tidak Mengikuti Satu pun 3 

 

Pada pertanyaan ini responden diizinkan memilih lebih dari 1 jawaban. Adapun sosial 

media milik BEM FEB Unud yang paling banyak diikuti oleh responden adalah Instagram 

BEM FEB Unud. 

 

5. Menurut Anda, apakah konten/informasi yang disajikan BEM FEB Unud  2022 

sudah relevan dengan keadaan yang terjadi saat ini? 

• 96% responden berpendapat bahwa konten/informasi yang disajikan oleh 

BEM FEB Unud sudah relevan dengan keadaan yang terjadi saat ini. 

• 4% responden berpendapat bahwa konten/informasi yang disajikan oleh 

BEM FEB Unud masih perlu improvement melalui riset data yang lebih 

mendalam.  

• Adapun dari persentase hasil jawaban responden, dapat dinyatakan bahwa 

konten/informasi yang telah disajikan oleh BEM FEB Unud relevan 

dengan segala kejadian maupun situasi yang sedang terjadi.  

 

6.  Menurut Anda, apakah konten/informasi yang disajikan BEM FEB Unud 2022 

sudah sesuai dengan kebutuhan Anda? 

• 98% responden berpendapat bahwa konten/informasi yang disajikan oleh BEM 

FEB Unud sudah sesuai dengan kebutuhan informasi mahasiswa FEB Unud. 

• 2% responden berpendapat bahwa konten/informasi yang disajikan oleh BEM 

FEB UNUD belum memenuhi kriteria kebutuhan informasi mahasiswa FEB 

Unud. 

 



 

 

• Adapun dari persentase hasil jawaban responden, dapat dinyatakan bahwa konten 

yang disajikan oleh BEM FEB Unud telah memberikan informasi dan 

pengetahuan sesuai dengan kebutuhan informasi mahasiswa FEB Unud.  

 

7. Manakah konten akademik dari BEM FEB Unud yang Anda ketahui? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pada pertanyaan ini responden diizinkan memilih lebih dari 1 jawaban. Adapun 

konten akademik dari BEM FEB Unud yang paling banyak diketahui oleh responden 

adalah Info Lomba. 

8. Manakah konten non-akademik dari BEM FEB Unud yang Anda ketahui? 

Konten Non-Akademik Responden (orang) 

TOKOH AWAL BULAN 353 

QUOTES 219 

FROYONE 48 

PAPRIKA 290 

E-PODCAST 201 

E-QUIZ 223 

INFORMASI SEPUTAR 

OLAHRAGA 
182 

SENADA 89 

INTIP 236 

INSAN KAMI 239 

E-SIGN 75 

SCOOTER 144 

AVOCADO 117 

Tidak Mengetahui Satu pun 16 

 

Konten Akademik Responden (orang) 

CRISIS 145 

KASTRAT RELEASE 78 

ECOPEDIA 154 

SI PUMA 90 

INFO PKM 294 

MONTHLY REWIND 173 

SI MABA SI MALA 165 

INCINOMI 51 

GALAK KAMI 272 

INFO LOMBA 408 

GEO NEWS 75 

INFO ADVO 369 

Tidak Mengetahui Satu pun 14 
  



 

 

Pada pertanyaan ini responden diizinkan memilih lebih dari 1 jawaban. Adapun 

konten non-akademik dari BEM FEB Unud yang paling banyak diketahui oleh 

responden adalah Tokoh Awal Bulan. 

 

III. Pengetahuan Seputar Program Kerja BEM FEB UNUD 

1. Manakah program kerja dari BEM FEB Unud 2022 yang anda ketahui? 

Program Kerja Responden (orang) 

ESF 
431 

(Equilibrium Science Fair) 

Equitalk 
484 

(Equlibrium National Talk) 

ESL 
429 

(Equilibrium Sport League) 

EAC 
394 

(Equilibrium Art Competition) 

Equitech  
443 

(Equilibrium Entrepreneur Challenge) 

BSM 
503 

 (Bakti Sosial Mahasiswa) 

GET  
503 

(Gema Equilibrium Termuda) 

Gathering Komunitas 329 

Equation  
268 

(Equilibrium Appreciation) 

LKMM-TD 

436 (Latihan Keterampilan Manajemen Mahasiswa 
Tingkat Dasar) 

ESDP 
218 

(Equilibrium Self Development Program) 

Tidak Mengetahui Satu pun 6 

 

Pada pertanyaan ini responden diizinkan memilih lebih dari 1 jawaban. Adapun 

program kerja milik BEM FEB Unud yang paling banyak diketahui oleh responden 

adalah GET (Gema Equilibrium Termuda) dan BSM (Bakti Sosial Mahasiswa).  

  

2. Apakah Anda pernah ataupun sedang mengikuti salah satu program kerja BEM 

FEB Unud? 



 

• 77,30% responden pernah atau sedang mengikuti salah satu program kerja BEM 

FEB Unud. 

• 22,70% responden tidak pernah atau sedang mengikuti salah satu program kerja 

BEM FEB Unud. 

• Adapun dari persentase hasil jawaban responden, dapat dilihat bahwa 

Sebagian besar mahasiwa FEB Unud telah atau sedang mengikuti program 

kerja di bawah naungan BEM FEB Unud. 

 

3. Jika “Ya”, Manakah program kerja BEM FEB Unud yang pernah ataupun 

sedang Anda ikuti? 

 

Program Kerja Responden (orang) 

ESF 
102 

(Equilibrium Science Fair) 

Equitalk 
151 

(Equlibrium National Talk) 

ESL 
77 

(Equilibrium Sport League) 

EAC 
60 

(Equilibrium Art Competition) 

EBL 
14 

(Equilibrium Basketball League) 

Equitech  
117 

(Equilibrium Entrepreneur Challenge) 

BSM 
220 

 (Bakti Sosial Mahasiswa) 

GET  
213 

(Gema Equilibrium Termuda) 

Gathering Komunitas 48 

Equation  
22 

(Equilibrium Appreciation) 

LKMM-TD 

158 (Latihan Keterampilan Manajemen Mahasiswa 

Tingkat Dasar) 

ESDP 
25 

(Equilibrium Self Development Program) 

Tidak Mengetahui Satu pun 105 

 

 



 

 

 

Pada pertanyaan ini responden diizinkan memilih lebih dari 1 jawaban. Adapun 

program kerja milik BEM FEB Unud yang paling banyak pernah atau sedang diikuti  

oleh responden adalah BSM (Bakti Sosial Mahasiswa). 

 

4. Jika “Tidak”, Mengapa sampai saat ini Anda belum pernah mengikuti program 

kerja BEM FEB Unud?  

• Sudah tergabung pada program kerja di Himpunan dan Universitas.  

• Belum mendapatkan izin dari orang tua.  

• Belum berdomisili di Bali dikarenakan masih terkendala kondisi pandemi dan kuliah 

online.  

 

5. Bagaimana pendapat Anda terhadap kinerja BEM FEB Unud pada program 

kerja yang telah dilaksanakan? 

• Seluruh responden berpendapat bahwa program kerja dari BEM FEB Unud yang 

telah dilaksanakan sudah sesuai ekspektasi dan telah terlaksana dengan baik.  

 

IV. Evaluasi Kinerja BEM FEB Unud 2022 

1. BEM FEB UNUD 2022 berpengaruh terhadap kegiatan akademik 

mahasiswa  FEB Unud 

Bobot Nilai Responden (Orang) Nilai 

1 2 2 

2 8 16 

3 54 162 

4 242 968 

5 229 1145 

Total 535 2293 

Skor Tertinggi (5×total responden) 2675 

Persentase 85,72% 

 

Persentase dari pernyataan di atas adalah 85.72%, diklasifikasikan dalam kategori sangat 

setuju. Dari hasil di atas maka dapat disimpulkan responden sangat setuju  bahwa BEM 

FEB Unud 2022 berpengaruh terhadap kegiatan akademik mahasiswa FEB Unud. 

 



 

2. BEM FEB UNUD 2022 berpengaruh terhadap kegiatan non-akademik                      

mahasiswa FEB Unud 

Bobot Nilai Responden (Orang) Nilai 

1 0 0 

2 7 14 

3 43 129 

4 238 952 

5 247 1235 

Total 535 2330 

Skor Tertinggi (5×total responden) 2675 

Persentase 87,10% 

 

Persentase dari pernyataan di atas adalah 87,10%, diklasifikasikan dalam kategori 

sangat setuju. Dari hasil di atas maka dapat disimpulkan responden sangat setuju  

bahwa BEM FEB Unud 2022 berpengaruh terhadap kegiatan non-akademik mahasiswa 

FEB Unud. 

 

3. BEM FEB UNUD 2022 sudah responsif dalam menanggapi isu terkini yang 

terjadi 

Bobot Nilai Responden (Orang) Nilai 

1 2 2 

2 5 10 

3 55 165 

4 247 988 

5 226 1130 

Total 535 2295 

Skor Tertinggi (5×total responden) 2675 

Persentase 85,79% 

 

Persentase dari pernyataan di atas adalah 85,79%, diklasifikasikan dalam 

kategori sangat setuju. Dari hasil di atas maka dapat disimpulkan responden 

sangat setuju bahwa BEM FEB Unud 2022 sudah responsif dalam menanggapi 

isu terkini yang          terjadi. 

 

 

 



 

 

4. BEM FEB UNUD 2022 sudah mengedukasi mahasiswa melalui konten yang dibuat 

Bobot Nilai Responden (Orang) Nilai 

1 1 1 

2 4 8 

3 39 117 

4 236 944 

5 255 1275 

Total 535 2345 

Skor Tertinggi (5×total responden) 2675 

Persentase 87,66% 

 

Persentase dari pernyataan di atas adalah 87,66%, diklasifikasikan dalam 

kategori sangat setuju. Dari hasil di atas maka dapat disimpulkan responden 

sangat setuju bahwa BEM FEB Unud 2022 sudah mengedukasi mahasiswa 

melalui konten yang dibuat. 

 

5. BEM FEB Unud 2022 sudah menyajikan informasi yang dikemas dengan 

menarik dan mudah dipahami 

Bobot Nilai Responden (Orang) Nilai 

1 1 1 

2 2 4 

3 31 93 

4 221 884 

5 280 1400 

Total 535 2382 

Skor Tertinggi (5×total responden) 2675 

Persentase 89,05% 

 

Persentase dari pernyataan di atas adalah 89,05%, diklasifikasikan dalam 

kategori sangat setuju. Dari hasil di atas maka dapat disimpulkan responden 

sangat setuju bahwa informasi yang disajikan BEM FEB Unud 2022 dikemas 

dengan menarik dan  mudah dipahami. 

 

 



 

 

6. BEM FEB UNUD 2022 sudah mewadahi dan memfasilitasi mahasiswa FEB 

UNUD dalam bidang minat dan bakat 

Bobot Nilai Responden (Orang) Nilai 

1 1 1 

2 4 8 

3 41 123 

4 245 980 

5 244 1220 

Total 535 2332 

Skor Tertinggi (5×total responden) 2675 

Persentase 87,18% 

 

Persentase dari pernyataan di atas adalah 87,18%, diklasifikasikan dalam kategori 

sangat setuju. Dari hasil di atas maka dapat disimpulkan responden sangat setuju 

bahwa BEM FEB Unud 2022 sudah mewadahi dan memfasilitasi mahasiswa FEB 

Unud dalam bidang minat dan bakat. 

 

7. BEM FEB UNUD 2022 sudah mewadahi dan memfasilitasi mahasiswa FEB 

UNUD dalam bidang kewirausahaan 

Bobot Nilai Responden (Orang) Nilai 

1 1 1 

2 3 6 

3 52 156 

4 251 1004 

5 228 1140 

Total 535 2307 

Skor Tertinggi (5×total responden) 2675 

Persentase 86,24% 

 

Persentase dari pernyataan di atas adalah 86,24%, diklasifikasikan dalam kategori 

sangat setuju. Dari hasil di atas maka dapat disimpulkan responden sangat setuju  

bahwa BEM FEB Unud 2022 sudah mewadahi dan memfasilitasi mahasiswa FEB 

Unud dalam bidang kewirausahaan  

 

 

 



 

 

8. BEM FEB UNUD 2022 sudah mewadahi dan memfasilitasi mahasiswa FEB 

UNUD dalam bidang sosial 

Bobot Nilai Responden (Orang) Nilai 

1 1 1 

2 3 6 

3 47 141 

4 250 1000 

5 234 1170 

Total 535 2318 

Skor Tertinggi (5×total responden) 2675 

Persentase 86,65% 

 

Persentase dari pernyataan di atas adalah 86,65%, diklasifikasikan dalam kategori 

sangat setuju. Dari hasil di atas maka dapat disimpulkan responden sangat setuju  

bahwa BEM FEB Unud 2022 sudah mewadahi dan memfasilitasi mahasiswa FEB 

Unud dalam bidang sosial. 

 

9. BEM FEB UNUD 2022 sudah menjembatani informasi antara pihak 

Dekanat dengan mahasiswa FEB UNUD 

Bobot Nilai Responden (Orang) Nilai 

1 1 1 

2 3 6 

3 44 132 

4 235 940 

5 252 1260 

Total 535 2339 

Skor Tertinggi (5×total responden) 2675 

Persentase 87,44% 

 

Persentase dari pernyataan di atas adalah 87,44%, diklasifikasikan dalam kategori 

sangat setuju. Dari hasil di atas maka dapat disimpulkan responden sangat setuju  

bahwa BEM FEB Unud 2022 sudah menjembatani informasi antara pihak Dekanat  

dengan mahasiswa FEB Unud. 

 



 

 

10. BEM FEB UNUD 2022 sudah aktif dalam memberikan pelayanan dan 

informasi seputar kampus terhadap mahasiswa 

Bobot Nilai Responden (Orang) Nilai 

1 2 2 

2 1 2 

3 41 123 

4 220 880 

5 271 1355 

Total 535 2362 

Skor Tertinggi (5×total responden) 2675 

Persentase 88,30% 

 

Persentase dari pernyataan di atas adalah 88,30%, diklasifikasikan dalam kategori 

sangat setuju. Dari hasil di atas maka dapat disimpulkan responden sangat setuju 

bahwa BEM FEB Unud 2022 sudah aktif dalam memberikan pelayanan dan informasi 

seputar kampus terhadap mahasiswa. 

 

V. Kritik dan Saran Untuk BEM FEB UNUD 2022 

• Informasi mengenai info beasiswa dan program PKM sebaiknya diposting tidak terlalu 

mendekati deadline pengumpulannya. 

• Konten – konten dari BEM FEB Unud dapat diupdate lebih menarik lagi agar menarik 

minat baca mahasiswa. 

• Untuk kedepannya dalam melaksanakan setiap kegiatan diusahakan berjalan tepat pada 

waktunya, agar kegiatan berjalan dengan lancar sesuai dengan rencana. 

 

o Kinerja BEM FEB Unud sudah baik, semoga kedepannya informasi dan program kerja 

yang dihadirkan bisa bermanfaat bagi mahasiswa/i 

o Semoga kedepannya semakin cepat dalam memposting informasi penting terkait 

perkuliahan dan dapat membantu mahasiswa dalam mengatasi permasalahan terkait 

perkuliahan. 

o Semoga kedepannya kinerja dari BEM FEB Unud lebih baik dan tetap memberikan 

informasi akademik maupun non akademik kepada seluruh mahasiswa/i di lingkungan 

FEB Unud. 

 

 



 

 

VI. Evaluasi Kinerja Komunitas dan KKM FEB Unud 2022 

1. Manakah Komunitas dan KKM yang ada di lingkungan Fakultas Ekonomi dan 

Bisnis yang Anda ketahui? 

 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Pada pertanyaan ini responden diizinkan memilih lebih dari 1 jawaban. Adapun 

Komunitas dan KKM yang ada di lingkungan Fakultas Ekonomi dan Bisnis yang 

paling banyak ketahui  oleh responden adalah E+ (Equilibrium Plus). 

2. Manakah Komunitas dan KKM yang ada di lingkungan Fakultas Ekonomi dan 

Bisnis yang Anda ikuti? 

Komunitas Responden (orang) 

E+ 77 

Swara Satya Sedana 93 

Futsal 30 

Basket 28 

Bulu Tangkis 84 

Sepak Bola 19 

Jegeg Bagus FEB Unud 23 

Volly 20 

KKM E-Sport 42 

KKM Debat 31 

Tidak Mengetahui Satu pun 251 

 

Pada pertanyaan ini responden diizinkan memilih lebih dari 1 jawaban. Adapun 

Komunitas dan KKM yang ada di lingkungan Fakultas Ekonomi dan Bisnis yang 

paling banyak diikuti  oleh responden adalah Swara Satya Sedana.  

Komunitas Responden (orang) 

E+ 456 

Swara Satya Sedana 420 

Futsal 318 

Basket 305 

Bulu Tangkis 376 

Sepak Bola 288 

Jegeg Bagus FEB Unud 449 

Volly 262 

KKM E-Sport 299 

KKM Debat 284 

Tidak Mengetahui Satu pun 16 



 

 

3. Apakah Anda aktif berpartisipasi dalam kegiatan yang diadakan oleh 

Komunitas dan KKM yang diikuti? 

• 40% responden mengatakan bahwa mereka aktif berpartisipasi dalam kegiatan 

yang diadakan oleh Komunitas dan KKM yang telah diikuti.  

• 60% responden mengatakan bahwa mereka kurang aktif berpartisipasi dalam 

kegiatan yang diadakan oleh Komunitas dan KKM yang telah diikuti. 

• Adapun dari persentase hasil jawaban responden, dapat dinyatakan bahwa 

responden kurang aktif berpartisipasi dalam kegiatan yang diadakan oleh 

Komunitas dan KKM yang telah diikuti. 

 

4. Jika tidak aktif, apakah alasan Anda tidak mengikuti kegiatan yang diadakan 

oleh Komunitas dan KKM yang diikuti? 

• 35% responden mengatakan bahwa mereka tidak tertarik dengan kegiatan 

yang diadakan oleh Komunitas dan KKM yang diikuti. 

• 55% responden mengatakan bahwa mereka aktif belum bisa membagi waktu 

antara kuliah, mengikuti program kerja, dan menjadi anggota organisasi 

dengan kegiatan yang diadakan oleh Komunitas dan KKM yang telah diikuti. 

• 15% responden mengatakan bahwa mereka selama masa perkuliahan secara 

daring masih berada di luar Bali sehingga tidak dapat mengikuti kegiatan yang 

diadakan oleh Komunitas dan KKM yang telah diikuti. 

• Adapun dari persentase hasil jawaban responden, dapat dinyatakan bahwa 

responden belum bisa membagi waktu antara kuliah, mengikuti program 

kerja, dan menjadi anggota organisasi dengan kegiatan yang diadakan oleh 

Komunitas dan KKM yang telah diikuti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

5. Jika Anda belum tergabung dalam salah satu Komunitas dan KKM  yang ada 

di lingkungan Fakultas Ekonomi dan Bisnis, Komunitas dan KKM manakah 

yang Anda minati? 

Komunitas Responden (orang) 

E+ 83 

Swara Satya Sedana 56 

Futsal 28 

Basket 27 

Bulu Tangkis 98 

Sepak Bola 14 

Jegeg Bagus FEB Unud 29 

Volly 12 

KKM E-Sport 34 

KKM Debat 73 

Tidak Mengetahui Satu pun 93 

 

Pada pertanyaan ini responden diizinkan memilih lebih dari 1 jawaban. Adapun 

Komunitas dan KKM yang ada di lingkungan Fakultas Ekonomi dan Bisnis yang 

paling banyak diminati  oleh responden, jika mereka belum tergabung pada salah satunya 

adalah Bulu Tangkis. 

 

VII. Kritik dan Saran Untuk Komunitas dan KKM yang ada di lingkungan FEB Unud 

2022 

• Komunitas dan KKM terkesan hanya cocok untuk mahasiswa yang memiliki minat 

dan bakat di bidang tersebut sehingga sulit bagi mahasiswa yang memiliki minat 

namun belum memiliki bakat untuk memutuskan bergabung. 

• Sosialiasi mengenai Komunitas dan KKM di lingkungan FEB Unud agar lebih 

ditingkatkan karena masih terdapat responden yang sedikit mengetahui informasi 

berkaitan dengan Komunitas dan KKM. 

• Kedepannya Komunitas dan KKM di lingkungan FEB Unud dapat lebih 

meningkatkan performanya pada lingkungan eksternal.  

• BEM sebagai pengawas setiap komunitas dan KKM di lingkungan FEB UNUD 

2022 harus memperhatikan progres dan perkembangan komunitas ataupun KKM 

yang ada, sehingga komunitas atau KKM yang kurang aktif dan efektif dapat 



 

terdorong untuk lebih aktif dan dapat dijadikan sarana mahasiswa untuk 

menyalurkan minat dan bakatnya 

 

o Informasi terkait perkenalan Komunitas dan KKM di lingkungan FEB Unud lebih 

digencarkan agar banyak diketahui oleh mahasiswa/i. 

o Semoga kedepannya Komunitas dan KKM dapat semakin mewadahi mahasiswa/i 

dalam mengembangkan minat dan bakatnya. 

o Sebaiknya komunitas di FEB Unud lebih aktif lagi dan terus memunculkan inovasi 

baru dengan membuat berbagai kegiatan sehingga dapat menarik minat para 

mahasiswa/i untuk bisa bergabung ke dalam suatu Komunitas atau KKM. 

o Terkait dengan penganggaran dana yang digunakan selama latihan yang perlu juga 

dievaluasi oleh BEM FEB Unud dikarenakan setiap latihan komunitas mengalami 

kekurangan dana. 

 


